

COMMISSIONS 27 AND 42 OF THE IAU  
INFORMATION BULLETIN ON VARIABLE STARS

Number 5259

Konkoly Observatory  
Budapest

17 April 2002

*HU ISSN 0374 – 0676*

**ERRATA FOR ISSUES 4997 AND 5145**

**ERRATUM FOR IBVS 4997**

The declination of V1823 Cyg is, of course,  $+34^{\circ}38'33''.6$  instead of the  $+3^{\circ}$  ... printed in the paper.

The Editors

**ERRATUM FOR IBVS 5145**

In IBVS 5145 the reference to the paper “Ben, A.J., 1943, *AN*, **11**, No. 3” is erroneous. The correct reference is:

P. Guthnick, H. Schneller, 1944, *Astronomische Abhandlungen (Ergänzungshefte zu den Astronomischen Nachrichten)*, **11**, 3.

The Editors